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 -ادارة أعمال-ة لثسنة ثا

  مقياس الادارة الاستراتيجية:  فً اختبار
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 ، برر اجابتك.6و موتٌل   Samsungما هً الاستراتٌجٌة التنافسٌة المعتمدة من قبل كل من المطلوب: 

 نقاط( 7 )  لثالسؤال الثا

 ،بٌن ما المقصود ب: فً نموذج بورتر لتحلٌل البٌئة الخارجٌة

 تهدٌدات الداخلون الجدد، تكلفة التحوٌل ،  المنافسة المحتملة. 

 :استراتٌجٌة التنوٌع فً

 ختبارات التنوٌعاالقٌام ب همٌة  أشرح ا . 

 من هواتف نقالة، بمكانة عالمٌة مرموقة فً صناعة المنتجات الالكترونٌة  sumsung حظى شركةت

تستجٌب الشركة  وحٌث ٌنتشر عملائها عبر مختلف الدول   ،...الخومنزلٌةركه حواسٌب أجهزة

  .لتطلعاتهم بتقدٌم منتجات راقٌة مزودة بأحدث التكنولوجٌات

 

حٌث تتوفر فقط على  التأثٌثبالولاٌات المتحدة الأمرٌكٌة بالبساطة فً  6 تتمٌز سلسلة فنادق موتٌل 

ضافة على أن موقعها خارج المدن و االمستلزمات الضرورٌة للمبٌت التً ٌحتاجها سواق الشاحنات، 

 منها وجهة مبٌت مفضلة   لذوي الدخل المحدود.على مقربة من الطرق السٌارة جعل 

 

   6موتيل

Samsung 



 الاجابة النموذجٌة

 مقٌاس الادارة الاستراتٌجٌة

   -نقاط  5-طئةامع تصحيح الاجابة الخ أو خطأ يحبصح الاجابة:السؤال الأول: 

 النقطة التصحٌح الاجابة  العبارة 

 قرار  هو الاستراتٌجً القرار  1
 استثنائً

 

هو قرار اساسً و  الاستراتٌجً القرار خطأ
 ظمةمهم بالنسبة للمن

 0.25الاجابة
 0.25التصحٌح

 لمٌشال الاستراتٌجً التحلٌل دواتأ من 2
 .الستة   القوى نموذج بورتر

 لمٌشال الاستراتٌجً التحلٌل دواتأ من خطأ
 .خمسال   القوى نموذج بورتر

 0.25الاجابة
 0.25التصحٌح

 تزو سان حسب الاستراتٌجٌة أسس من 3
 العقٌدة

 5 .0 الاجابة  صحٌح

 الثقافة من الداخلٌة البٌئة تتكون خطأ والهٌكل الثقافة من الداخلٌة البٌئة تتكون 4
 و الموارد والهٌكل

 0.25لاجابةا
 0.25التصحٌح

 نشاطها فترة خلال المنظمة تتخذ 5
 فقط استراتٌجٌة   قرارات

 نشاطها فترة خلال المنظمة تتخذ خطأ
 ،تكتٌكٌة و عملٌة استراتٌجٌة   قرارات

 0.25لاجابةا
 0.25التصحٌح

6  
 استراتٌجٌة: النمو استراتٌجٌات من

 بالتكالٌف الهٌمنة

 5 .0 الاجابة  صحٌح

 التكامل باستراتٌجٌة ٌقصد  7
 مع التعاون: الأمام الى العمودي
  الموردٌن

 العمودي التكامل باستراتٌجٌة ٌقصد خطأ
 الموزعٌن مع التعاون: الأمام الى

 0.25لاجابةا
 0.25التصحٌح

 سٌكون ما المنظمة رسالة فً تتوضح 8
 المستقبل فً الحال علٌة

 هو  ما المنظمة رسالة فً تتوضح خطأ
 علٌه نشاط المنظمة حالٌا

 0.25لاجابةا
 0.25التصحٌح

 كلً ثلاث مستوٌات: للاستراتٌجٌة خطأ وظٌفً و كلً: مستوٌن للاستراتٌجٌة 9
 وظٌفً أعمال ،‘،وحدات 

 0.25لاجابةا
 0.25التصحٌح

: رئٌسٌة مصادر ثلاثة التنافسٌة للمٌزة 10
 .التكنولوجٌا التمٌز، التكلفة،

مصدرٌن:التكلفة و  التنافسٌة للمٌزة خطأ
 التمٌز

 0.25لاجابةا
 0.25التصحٌح

 نقاط  5  المجموع

 -نقاط  8-رالاستراتيجية المعتمدة مع التبري :السؤال الثاني

 Motel 6شركة 

 و  0.5ركان صغٌ سوقهانطاق  :لأن   0.5 التركٌز بالتكالٌفانتهجت الشركة استراتٌجٌة  

 ذوي الدخل و من سواق الشاحنات حٌث تكون سوقها  :  0.5مصدر مٌزتها التنافسٌة التكلفة

ت المواقع فاختار سبل تخفٌضهاحٌث اهتمت بالبحث الدائم فً  :،العابري السبٌل المحدود من 

كلفها فٌكفً ان ٌجد وفضلت التأثٌث البسٌط حتى لا ٌ ،خارج المدن نظرا لانخفاض تكالٌفها

    52.ةلٌلة اقام ما ٌحتاجه لتمضٌة النزٌل العابر

 

)النقل الحرفً لعبارات 
 ن4 ا(ٌعد تبرٌر السؤال لا

 samsung شركة 

مصدر مٌزتها  و  0.5كبٌر كان  سوقهانطاق  :لأن   0.5 ماٌزالتانتهجت الشركة استراتٌجٌة  

من محبً التكنولوجٌا و  عملائها منتشرون فً كل دولحٌث تكون  :0.5مٌزالتنافسٌة الت

ٌطغى علٌها الابداع من أجل  راقٌة باختٌار حلول استجابة لإرضائهمسعت حٌث  ،جدٌدها 

 52.هاالتمٌز و التفرد مقارنة بمنافس

ن)النقل الحرفً لعبارات 4
 ن4ا(ٌعد تبرٌر السؤال لا
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 قاطن  8



  -نقاط  6-: السؤال الثالث 

 شرح المصطلحات 
 

3 

ٌحتمل أن تكون  لكن  للسوقلم تدخل بعد  منظمات تعبٌر عن هً  : المنافسة المحتملة- 

 القرٌب فً المستقبل     الحالٌة للمنظمات منافسة

1 

 د التوجه نحو منتج احلالهً التكلفة التً سوف ٌتحملها العمٌل ان هو أرا :تكلفة التحوٌل- 

 

1 

حٌث ٌرتفع  تهدٌدات المنظمات التً دخلت حدٌثا للسوق تدل على :تهديدات الداخلون الجدد- 

الخبرة قل تهدٌداتهم كلما توفرت موانع للدخول كوت ،خطرهم كلما كانت الصناعة حذابة

 ،ارتفاع تكالٌف الدخول التً تتمتع بها المنظمات الحالٌة السمعةو

1 

 4 ختبارات التنوٌعاالقٌام ب ة  ٌهمأشرح  

 ،الربحٌة المنتظرة من النشاط المنوع له:ٌسمح هذا الاختبار بمعرفة  اختبار جاذبية الصناعة- 

 كانت استفادة المنظمة من التنوٌع كبٌرة  مافكلما كانت الظروف التنافسٌة اٌجابٌة كل

1 

ارتفاع تكلفة الدخول الى النشاط المنوع له سوف ٌحجم من ربحٌة  :اختبار تكلفة الدخول- 

فان اختبار تكلفة الدخول سوف ٌعطً للمنظمة المنظمة فً الاجلٌن القصٌر و المتوسط وعلٌه 

 عكاسات ذلك على ربحٌتهانصورة شاملة عن طبٌعة التكالٌف التً سوف تتحملها وا

2 

الجمع بٌن أداء أداء أفضل من مجرد  تنتظر المنظمة من التنوٌع أن ٌقدم :اختبار الافضلٌة- 

الناشئ عن أداء  بؤلاستفادة القصوى من أثر التدأ،أي ا هالنشاط الحالً و النشاط المنوع ل

 النشاطٌن معا.

1 
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